20mm<a<395mm

550mm<a<750mm

H8/3-90 900mm<a<110mm

Refuerzo 50 x 50 x 4mm

Refuerzo100 x 50 x 5mm

H8-VER-SUP i Pasador macizo DIN 6325 010x30




1 Tornillo hexagonal DIN 933 M10x25 Zincado

Tornillo martillo A2 M10x30 Zincado

3 Tuercahexagonal baja DIN 936 M10 Zincado

4a Tuerca autoblocante DIN 985 M10 Zincado

=
>

> .
=

Arandela plana DIN 125 M10 Zincado

4b Tuerca autoblocante DIN 985 M6 Zincado

Tuerca rectangular 30x24x4 M10 Zincado

Arandela plana DIN 125 M6 Zincado

7a Tornillo hexagonal DIN 931 M10x70 Zincado

7b Tornillo hexagonal DIN 931 M10x120 Zincado

7c Tornillo hexagonal DIN 931 M6x60 Zincado

E 12

7d Tornillo hexagonal DIN 931 M10x60 Zincado

Varillaroscada M10 Zincado

Anclaje MTA macho M10x90 Zincado










FALSO TECHO

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

DOBLE OMEGA CON FALSO TECHO

E15




[v] Carima

ot 1 1.2




INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

OMEGA SIN FALSOTECHO E15

[v] Carima




INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

DETALLE FINAL DE CARRERA

[v] Carima




FALSO TECHO

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

DOBLE OMEGA CON FALSO TECHO
SIN PORTICO

E:1/5




INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

OMEGA SIN FALSO TECHO
SIN PORTICO

E:1/5

[v] Carima




INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

FALSO TECHO CON VIGUETILLAS PARALELAS




INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

SIN FALSO TECHO CON VIGUETILLAS PARALELAS




INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

FALSO TECHO CON VIGUETILLAS
PERPENDICULARES




INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

SIN FALSO TECHO CON VIGUETILLAS
PERPENDICULARES




[v] Carima




INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

CURVAS 90°/ 45°

[v] Carima




INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

SECUNDARIO>3M E:1/30




INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

SECUNDARIO<3M E:1/30




=t

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

PRIMARIO APARED E: 1/30




INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

PRIMARIO APARED E: 1/30




INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

DETALLE FINAL DE CARRERA




INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

PRIMARIO APARED E: 1/30




|

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE GRUA

POSTE PARED E: 1/20




